
 

 

 

                                                            

 

 
 

  

VABILO NA                                SEMINAR 2010  
 
»Informiranje v službi mladih« 
 
9.–10. december 2010, Ljubljana, M hotel 
 
 

 
Kot vsako leto Eurodesk tudi letos vabi mladinske informatorje, ki 
delujejo v mladinskih centrih in drugih (mladinskih) organizacijah, ki 
delujejo na področju informiranja mladih, na dvodnevni seminar 
»Informiranje v službi mladih«, ki bo potekal 9. in 10. decembra 2010 v M 
hotelu v Ljubljani.  
 
 

 
 
NAMEN 
Namen letošnjega seminarja je raziskati stanje na področju informiranja mladih v Sloveniji in opredeliti vlogo 
mladinskih info centrov pri doseganju avtonomije mladih.   
 
CILJI 
o Raziskati ponudbo informacij za mlade v okviru info servisov;  
o opredeliti načine iskanja in posredovanja informacij za mlade; 
o pregledati obstoječo podporo informatorjem pri njihovem delu; 
o opredeliti potrebe informatorjev po morebitni dodatni strokovni podpori; 
o pregledati vsebinsko usklajenost ponudbe informacij za mlade z njihovimi potrebami na poti 

osamosvajanja.     
 
UDELEŽENCI 
Na seminar vabimo mladinske informatorje, ki delujejo v mladinskih centrih in drugih (mladinskih) 
organizacijah, ki delujejo na področju informiranja mladih. Na voljo je 16 prostih mest, načeloma po eno na 
organizacijo. Organizacije, ki bi želele prijaviti več oseb, to sicer lahko storijo, vendar bodo dodatne prijave 
upoštevane le v primeru, da bodo na voljo še prosta mesta.  
 
PROGRAM  
Seminar se bo pričel v četrtek, 9. decembra, ob 9. uri in se zaključil v petek, 10. decembra, s kosilom ob 13. 
uri. Podrobnejši program si lahko ogledate v spremljevalni dokumentaciji.  
 
STROŠKI  
Udeležba na seminarju je v celoti brezplačna (Eurodesk krije stroške nočitve, prehrane in programa), stroške 
prevoza na seminar pa krijejo udeleženci sami oz. njihove organizacije.  
 
PRIJAVA 
Prijave sprejemamo po elektronski pošti na info@eurodesk.si do 26. novembra 2010!  
Prijavnica je na voljo v spremljevalni dokumentaciji.  
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